

JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. február 08-án 8 óra 5 perctől tartott rendkívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, Ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester

Rácz József alpolgármester

Bucsi István képviselő

Hajbin Tímea képviselő

dr. Matota Kornél jegyző

Juhász Csaba polgármester: köszönti a megjelenteket, megnyitja a nyilvános testületi ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes, Farkas Örs, Szollár László és Cifka János képviselők nem tudnak részt venni az ülésen.

Javasolt napirend

1. Az iskola energetikai korszerűsítési pályázat benyújtása.

A napirenddel kapcsolatban nincs hozzászólás. A képviselő-testület 4 igen, egyhangú szavazattal elfogadta a napirendet.

1. Az iskola energetikai korszerűsítési pályázat benyújtása

Juhász Csaba polgármester: a pályázatnak hétfőn van a beadási határideje. Kétféle pályázat van A és B. Eredetileg a B-n indultunk volna aprítékos kazánnal és napelemekkel, de ahhoz sok mindent kellett volna hozzá készíteni pl.: napelemhez az egész villamos hálózat felmérését. Ami fontos, hogy az iskola külsőleg legyen hőszigetelve, legyen nyílászáró csere és lehetne egy jobb kazán. Az A pályázatba ez fér bele, két 50 kW-os kondenzációs kazán illetve a radiátor szelepek cseréje. Ami szintén kedvezőbb, hogy 50 millió Ft alatti a pályázat és ezért egyszerűbb az elbírálás.

A tankerülettel egyeztetett, akik előzetesen ígéretet tettek arra, hogy az önrészt 5 év alatt részletekben visszaadják az önkormányzatnak.

Hajbin Tímea képviselő: a beruházás után az üzemeltetésen meg is fognak spórolni bőven annyit, amennyi az önrész. A munkákhoz szeretnénk igénybe venni az Alapítványtól az iskola felújítására befizetett pénzeket, erről előre tájékoztassuk írásban az Alapítvány kuratóriumát, hogy rendelkezésre álljon az összeg.

A képviselő-testület megbeszéli a pályázat műszaki részleteit.

Juhász Csaba polgármester: ismerteti a határozati javaslatot.

Juhász Csaba polgármester: aki egyetért a határozati javaslattal, azt kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazat mellett az alábbi döntést hozza:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2013. (II. 8.) számú határozata
az iskola energetikai korszerűsítési pályázat benyújtásáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a „KEOP-2012-5.5.0/A – Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című pályázati kiírásra. A pályázat célja Tordas, Sajnovics János Általános és Művészeti Iskola energetikai korszerűsítése (HRSZ 218).

A pályázati támogatottság mértéke: 85%

A fejlesztés várható összköltsége: 46.761.354,- Ft.

Elszámolható költség: 46.761.354,- Ft.

Önkormányzati önerő összege, forrása: 7.014.204,- Ft saját forrás.

Igényelt támogatás összege: 39.747.150,- Ft.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a saját forrás összegét a támogatás elnyerése esetén a költségvetésében biztosítja.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Juhász Csaba polgármester a testületi ülést 8 óra 22 perckor bezárja.

Kmf.

**Juhász Csaba
polgármester**

**dr. Matota Kornél
jegyző**